



## **В Новом Уренгое возбуждено уголовное дело по факту травмирования несовершеннолетнего на территории заброшенного здания (ФОТО)**

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело по факту травмирования несовершеннолетнего, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, в Новом Уренгое в июне 2022 года в больницу обратился 10-летний местный житель с многочисленными телесными повреждениями, в совокупности, причинившими тяжкий вред его здоровью по признаку опасности для жизни. Травмы несовершеннолетний получил при падении с высоты второго этажа заброшенного здания на территории поселка Лимбяха.

В ходе процессуальной проверки установлено, что лицо из числа руководства коммерческой организации, осознавая, что отсутствие ограничения доступа посторонних лиц на объект незавершенного строительства - 9-ти этажного общежития, представляет угрозу для здоровья и жизни жителей, проживающих в непосредственной близости от строящихся объектов и малолетних детей, в нарушение Правил проведения консервации объекта капитального строительства, допустило ненадлежащее исполнение своих профессиональных обязанностей в целях ограничения доступа посторонних лиц, в результате чего потерпевший, играя на территории строительного объекта, получил телесные повреждения.

В настоящее время следователями СКР устанавливаются все обстоятельства случившегося, а также причины и условия, которые привели к произошедшему. По результатам проведенных следственных действий будет дана юридическая оценка действиям виновных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---



20 Июля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1706869>